

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу»

Проект наказу розроблено Міністерством освіти і науки України на виконання частини другої статті 30 Закону України «Про охорону праці», пункту 4 Порядку проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2011 року № 1232 (із змінами), пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами).

Метою запропонованого проекту є врегулювання питання встановлення єдиних вимог до порядку розслідування та ведення обліку нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу, профілактики травматизму в закладах освіти незалежно від форм власності й підпорядкування та приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт
Міністерство освіти і науки України.

Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт, адреса та телефони

Проект Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу, оприлюднено на офіційному веб-сайті МОН (www.mon.gov.ua) у рубриці «Громадське обговорення» **17 липня 2018 року**.

Проект наказу та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті МОН (www.mon.gov.ua) у рубриці «Регуляторна політика».

Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту наказу приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань **протягом місяця**.

Зауваження та пропозиції направляти на адресу:

Міністерство освіти і науки України, сектор мобілізаційної роботи, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 16, тел. (044) 287-8927, e-mail: bezpeka@mon.gov.ua (контактна особа: Міщенко Віталій Олександрович).

Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, 254-56-73, e-mail: inform@dkrp.gov.ua.

Зауваження та пропозиції надсилати поштою та на зазначені електронні адреси.